



Международная антикоррупционная академия



International Anti-Corruption Academy (IACA) - международная организация, базирующаяся в Лаксенбурге, Австрия. Это первое глобальное учреждение в своем роде, призванное преодолеть текущие недостатки в знаниях и практике в области борьбы с коррупцией и стремиться расширить возможности профессионалов для решения задач завтрашнего дня. Академия предлагает стандартизированное и индивидуальное обучение, программы академических степеней, возможности для диалога и общения, а также антикоррупционные аналитические центры и мероприятия по сравнительному анализу. Она обеспечивает новый, целостный подход к антикоррупционному образованию и исследованиям, обеспечивает и облегчает антикоррупционные тренинги для практиков из всех слоев общества, а также предоставляет техническую поддержку и помощь широкому кругу заинтересованных сторон. Международное сотрудничество, обмен знаниями и опытом и взаимная поддержка являются основополагающими аспектами мандата IACA.

Организация была инициирована Интерполом, Управлением ООН по наркотикам и преступности (УНП ООН), Европейским бюро по борьбе с мошенничеством (OLAF), Австрийской Республикой и другими

заинтересованными сторонами. Она стала международной организацией 8 марта 2011 года и в настоящее время насчитывает 78 сторон, в том числе четыре международные организации.

IACA является наблюдателем в Генеральной Ассамблее ООН, ГРЕКО, ЭКОСОС и Международной организации по миграции (МОМ), и ее явно приветствуют в ряде международных резолюций. IACA соблюдает географическое и культурное разнообразие и стремится к широкому партнерству с институтами государственного и частного сектора, международными и неправительственными организациями и гражданским обществом. Совместно с этими партнерами он организует совместные тренинги по борьбе с коррупцией и участвует в других международных мероприятиях в качестве соучредителя или эксперта. Кроме того, декан IACA, преподаватели и старшие представители регулярно (в гостях) читают лекции и участвуют в международных антикоррупционных консультациях и рабочих группах, консультативных советах, конференциях и совещаниях. Предоставляя антикоррупционное образование и исследования, IACA опирается на непоколебимую тягу к совершенству, дух инноваций и стремление сделать себя доступным для людей со всего мира.



Основная миссия состоит в том, чтобы предоставлять и способствовать антикоррупционному образованию и подготовке специалистов и практиков из всех секторов. IACA предоставляет исследования и платформы для диалога и сетевого взаимодействия, которое объединяет специалистов на местах для разработки обоснованных, устойчивых стратегий и руководящих принципов. Комплексные учебные программы охватывают широкий спектр дисциплин и обслуживают различные регионы мира. Кроме того, продвигается понимание сквозной и разрушительной природы коррупции и тем самым призывается к более широкой контекстуализации. IACA поощряет социальную ответственность всех секторов и изменение отношения в этом отношении. IACA привержена международному сотрудничеству, прямому диалогу и широкому партнерству как

средству обмена опытом и большей солидарности в борьбе с коррупцией. Сеть выпускников обеспечивает постоянный обмен опытом и лучшими практиками, взаимную техническую помощь и новейшие ноу-хау.

Поскольку коррупция не знает границ, затрагивает все страны и слои общества и не может быть исправлена только с помощью традиционных методов обучения. Тем более, что антикоррупционное образование, предлагаемое в последние десятилетия, в лучшем случае носило временный характер, часто не имея специализации и всеобъемлющих рамок. Оно страдало от образовательного специализма, а в некоторых случаях даже от сепаратизма, что давало

ограниченные результаты в долгосрочной перспективе, IACA стремится бороться с этим глобальным явлением с помощью нового и целостного подхода.

Подход IACA:

- Международный - наблюдение за региональным разнообразием, обслуживание во всех уголках земного шара и прогнозирование максимально широкого охвата;
- Междисциплинарный - обеспечение учета всех тематических аспектов коррупции, предоставление ноу-хау и опыта в различных академических и неакадемических областях;
- Межотраслевой - связи специалистов-практиков с исследователями, государственного сектора с частным сектором, ученых с гражданским обществом;
- Интегративный - преодоление разрыва между теорией и практикой, предлагая теоретические и практические знания и инструменты
- Устойчивое развитие - стремление к долгосрочным решениям и действиям.



Для того чтобы работа по борьбе с коррупцией была эффективной, практикующим специалистам необходимо выйти за пределы своей специализации, чтобы по-настоящему понять взаимосвязанный способ проявления этой угрозы и использовать знания других областей, а также знания своих коллег из разных стран. Для тщательной антикоррупционной стратегии в любой системе, обществе или предприятии необходимо принимать во внимание различные аспекты, оценивать межсекторальную политику и тщательно изучать международные и страновые методы.

Программы преподаются на английском языке.